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CITTA’ DI ALESSANDRIA

UFFICIO STAMPA

Alessandria, 16 febbraio 2017
COMUNICATO STAMPA

Carnevale Alessandrino
Domenica 26 febbraio torna il Carnevale Alessandrino, manifestazione promossa dall’Assessorato ai Beni e Politiche Culturali del Comune di Alessandria in collaborazione con Radio BBSI ed il  DJ Stefano Venneri.
Alle ore 15, da piazza Garibaldi, partirà la sfilata dei carri per le vie della città con il tradizionale percorso:
· partenza da piazza Garibaldi, corso 100 Cannoni, piazza Valfré, corso Lamarmora, via Dante, piazza della Libertà, via dei Martiri, piazzetta della Lega, corso Roma e rientro in piazza Garibaldi. 
Aprirà la sfilata la Banda Cantone di Alessandria.

Durante la sfilata animazione con giochi e musica, in piazza Garibaldi, per le maschere presenti.

Alle ore 17 tradizionale Businà con Gianni Pasino. 
I vincitori saranno premiati con premi in denaro (1.500€ primo premio, 1.000 € secondo premio e 500 € terzo premio), dedicati rispettivamente alla memoria di Paolo Paoli,  Luciano Cassulini e Sandro Locardi, alessandrini illustri che hanno scritto una pagina importante della storia del Carnevale in Città.
Ad anticipare questo appuntamento domenica 19 febbraio si svolgerà il Carnevale del Cristo, dalle ore 14, con festa in Piazza Ceriana.
A seguire:

martedì 21 febbraio MAGICARNEVALE  a Magicascina  (via Gramsci, CascinaGrossa) dalle ore 16,30;
sabato 25 febbraio Laboratorio di Carnevale al Centro Riuso Remix (piazza Don Angelo Campora), dalle ore 16;
Chiuderanno gli appuntamenti del Carnevale Alessandrino:

La Coriandolata di lunedì 27 febbraio, dalle 16,30 alla Ludoteca “C’è sole e luna” (via Verona) e la MASQUERADE! di martedì 28 febbraio al Centro Gioco "Il Bianconiglio” (via Gambalera a Spinetta Marengo).
Per informazioni è possibile rivolgersi all’assessorato ai Beni e alle Politiche  Culturali al numero 0131 40035  o consultare il sito www.cultural.it  oppure rivolgersi al centro gioco “Il Bianconiglio” al numero 345 4422774 o via e.mail lbianconiglio@asmcostruireinsieme.it.
